

P. n.

V pozivu za naročbo v 2. številki tekočega letnika smo izrekli nado, da se „Slovenski Pravniki“ ob povoljnem odzivu naših pravnikov in zanimalcev za list poveča in počne izdajati pogosteje.

Rečeni poziv doslej ni imel zadostnega gmotnega uspeha, upamo pa vendar še, da se sčasoma vsekakor pomnože v to potrebna sredstva tako, da moremo spolniti omenjeno obljubo morda vsaj delno, že po končani petindvajsetletnici listovi početkom l. 1910. V to svrhu smo se tudi odločili, da, kakor drugi pravniški listi, tudi naš list počne l. 1910. priobčevati inserate, tikajoče se pravniškega obrata in stroke.

Naše p. n. denarne zavode, knjigarne, tiskarne, papirnice ter enaka obrtna in industrijalna podjetja in pa gg. tovariše torej vljudno pozivamo, da sebi in našemu kulturnemu delu v korist vsaj do 15. januarja 1910 naroče pri našem upravništvu (Miklošičeva cesta št. 26) kakovost in količnost name-ranih inseratov, da vidimo, ako moremo list prirediti v to svrhu.

Sprejemali bi navadne in male oglase. Mali oglasi do 5 petitnih dvo-lomnih vrst bi veljali za enkratno objavo 2 K, za vsako nadaljno 1 K, za društvenike polovico manj.

Ceno navadnim inseratom nastavljam o:

za vsako dvolomno petitvrsto ali njen prostor prvič 25 h, potem vselej 20 h ($\frac{1}{4}$ strani prvič 8 K 25 h), ali dokler izhaja list samo enkrat na mesec, za vse leto: cela stran 200 K, polovica strani 120 K, četrt strani 70 K. Velikost strani je razvidna v listu, oziroma v tem posebej poslanem vabilu.

V Ljubljani, dne 20. novembra 1909.

Odbor društva „Pravniki“.

P. n.

Početkom leta 1910. izide VI. zvezek Pravnikove zbirke avstrijskih zakonov v slovenskem jeziku, ki bo obsegal notarski red, predpise o ne-spornem postopanju (varstvene in zapuščinske stvari) ter o sodnih depozitih. Pridejani bodo ukazi in razpisi k navedenim predpisom ter odločbe naj-višjega sodišča do zadnjega časa, obširna slovenska in hrvatska stvarna kazala po abecednem redu store knjigo porabnejo vsakomur; v stvarini bo tudi navodilo občinskim predstojnikom za izročena jim sodna opravila. Vsa knjiga bo obsegala preko 30 tiskanih pol ter bo imela v platno vezana tržno ceno 6 K.

Dosedanje izkušnje pri razpečavanju naših knjig nas silijo, da zaradi mnogih stroškov damo izgotoviti le manjše število odtisov, večje pa le, ako se vsaj do 15. januarja 1910 oglašé predplačniki. Predplačnikom se knjiga da po nižani ceni, tako da plačajo z odposlatveno poštnino vred samo 5 K 26 h. Ako obenem s to knjigo naroče druge, na zadnji strani „Prav-nikovega“ ovitka našete knjige naše izdaje, jim ne bo plačevati še posebne poštnine; tudi lahko istodobno pošljejo društveno članarino, oziroma na-ročnino na „Slovenski Pravniki“. Blagovolite torej s poštno nakaznico ali s položnim listom poštne hranilnice do 15. januarja 1910 vposlati dotične zneske ter eventualno ondi napisati, v katero svrhu jih pošiljate.

V Ljubljani, meseca decembra 1909.

Društvo „Pravniki“.